
Уранак  фестивал:  Највећи
првомајски фестивал у Србији
Пети по реду Уранак, музички фестивал, одржаће се за време
првомајских празника, од 29. априла до 02. маја, на Сребрном
језеру.  Уранак  је  конципиран  на  три  музичка  правца:
електронски, поп, хип-хоп. Ове године смо проширили програм на
крстарење  Дунавом  од  Београда  до  Сребрног  језера  који  ће
пружити посебан доживљај свим учесницима уз  #UranakNaDunavu.

С.А.Р.С.  –  Уранак  фестивал
2017. 

Пети по реду Уранак музички фестивал који ће се одржати од 29.
априла до 02. маја на Сребрном језеру и ове године представља
најпривлачнију партy дестинацију у Србији за младе у периоду
првомајских празника. Око 10.000 посетилаца из земље и региона
колико се ове године очекује, уживаће како у музичком програму
тако и у добро осмишљеном садржају и испланираној забави коју
су  организатори  и  ове  године  припремили  током  трајања
фестивала.

Сви који су жељни доброг звука имаће прилике да уживају уз:
Elemental (CRO), Дејан Милићевић, Сара Јо, Artan Lili, COBY,
Аћим, TKNO, SMT#NG, Andrew Meller, DJ Гру, RHCP Tribute band,
Single Ladies Beyonce Tribute Band, D Beats: Mevit & Dino Jan
(MKD),  ALEN  P  (USA),  Vandal  Steve,  Cavin  Viviano,  Милош
Станкић, Зла Бака, Beso de Loco, Магла бенд и остале.
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Сребрно  језеро  као  једно  од  наших  најлепших  излетишта  је
идеална  локација  за  један  овакав  догађај  јер  поред  свих
природних лепота које нуди, до дестинације се веома брзо стиже
из  градских  центара  Србије,  наводе  организатори.  Уранак
фестивал подржала је и општина Велико Градиште и Туристичка
организација  Србије  као  пројекат  од  изузетног  заначаја  за
развој туристичких потенцијала Источне Србије.

Туристички значај Уранак фестивала јесте промоција Србије као
туристичке дестинације за младе из земље и региона који ће по
први пут видети лепоте Сребрног језера и регије Источне Србије
којој ће се касније враћати. Садржај који се организује јесте
крстарење Дунавом до Голубачке тврђаве, излет до Виминацијума,
као и шетња и уживања у лепотама Сребрног језера.

Уранак фестивал има велики економски значај за регион Источне
Србије.  По  речима  организатора,  прошле  године  се  кроз
туристичку и гастрономску потрошњу само од учесника фестивала
слило преко 50 милиона динара.

Ове  године  ће  Уранак  фестивал  представити  свој  друштвено
одговорни  сегмент  који  има  у  фокусу  Дунав  и  младе.  Кроз
неколико акција биће указано на значај Дунава, екологије као и
скретање пажње на бригу о природи у којој живомо. Четрдесеторо
ученика Средње школе Велико Градиште  укључиће се 24. априла у
акцију  чишћења  тзв.  “шпица“  на  Сребрном  језеру,  од  12,30
часова. Други сегмент је везан за одговорно понашање младих
кроз акцију “када возим не пијем”.

Цена улазнице за 3 дана фестивала је 1.500 динара, прилагођена
је домаћем младом госту у намери да што већи број младих може
да ужива у фестивалу и упозна туристичке лепоте Србије, истичу
организатори.

Омладински туризам

Омладински туризам на светском нивоу генерише више од 160
милијарди $ прихода годишње. Сегмент омладинског туризма има
бржу стопу раста у односу на све остале у оквиру индустрије.



По  проценама  UNWTO  тренутно  се  обави  готово  190  милиона
путовања годишње што представља 20% свих путовања у свету, док
се до 2020 очекује готово 300 милиона омладинских путовања на
годишњем нивоу.

Више  од  било  ког  другог  сегмента  на  тржишту,  омладински
туризам водећи је на пољима иновација и одговорног туризма.
Овај сегмент показао се и као отпорнији на економске кризе и
промене на тржишту.

Извор: UNWTO, 2012; Youth Travel Matters, 2008; UN Population
Division, 2011; Student Marketing, 2011
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